



9月3日上午,儋州市第二中学学生观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。特约记者 吴文生 摄

海南干部群众观看九三阅兵仪式直播,见证伟大祖国繁荣昌盛——

“这一刻,我们心潮澎湃”

9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。

天安门广场气象恢宏,受阅部队军容严整、意气风发。琼州大地上,爱国热情涌动,干部群众通过多种形式认真收听收看大会直播,缅怀革命先烈,共同见证这一无上荣光的重要时刻,感受祖国的繁荣富强。观看大会直播的海南干部群众纷纷表示:“这一刻,我们心潮澎湃!”

从首都北京到天涯海角,同一时刻,不同场地,涌动着相同情感。屏幕前,海南抗战老兵目光如炬,深情凝望,庄严敬礼;一个个革命老区村庄里,大家聚焦同一幅画面,倾听同一个声音,眼眶渐渐湿润;繁华商圈、公园的巨幕下,人潮汇聚,群情激昂;校园内,莘莘学子热血沸腾,倍感振奋,深受鼓舞;海南自贸港重点园区里,自贸港一线建设者心潮澎湃,不时爆发出热烈掌声……

这些瞬间,镌刻着海南百姓胸中奔涌的民族自豪感。让我们跟随海南日报全媒体记者的镜头,感受炽热澎湃的家国情怀。



9月3日上午,在五指山革命根据地纪念园,琼崖纵队老战士王建华(右一)与少数民族同胞、毛阳镇干部群众等共同观看大会直播。

文/图 海南日报全媒体记者 李天平 通讯员 付金城



9月3日上午,海南白驹学校组织学生集中观看大会直播。文/图海南日报全媒体记者 张琬茜 通讯员 颜铭红



9月3日上午,在临高金牌港开发区的中铁建设建筑发展海南绿色建筑产业园车间里,园区组织工人观看大会直播。

海南日报全媒体记者 陈元才 通讯员 邢孔需 摄



9月3日上午,在海口江东新区的国家紧急医学救援基地(海南)项目部,建设者们观看大会直播。

海南日报全媒体记者 袁琛 摄



9月3日上午,三亚市吉阳区田独村党员干部、村民集体观看大会直播。

海南日报全媒体记者 王程龙 摄



9月3日上午,在海口海瑞公园,市民游客集中观看大会直播。

海南日报全媒体记者 周达延 摄